

2021 総合カタログ 誤記のお詫びと訂正

2020年12月11日

平素は弊社製品をご愛顧、ご推進いただき誠にありがとうございます。
弊社が発行する2021総合カタログにおきまして表記に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所のページ】：50ページ

標準装備&アタッチメント(別売) ※アタッチメントは部品扱いです。										●=標準装備
型 式	サイドカパー	ロールタ	ヒッチ ロック	クロスシャフト	スガノ2点 オートヒッチ	日農工 対応ヒッチ	標準ヒッチ	オートヒッチ フレーム	キャスタ スタンド	ローラー-油圧 跳ね上げ
C255FIB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C255FHB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C255FJB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C255GIB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C255GHB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C255GJB	●	-	-	C255-W2-2	-	-	-	-	-	●
C165EFA*	-	-	-	-	-	●	●	S-HC-1	●	-
C196EKA*	●	-	-	-	●	MSC-HC-Q	MSC-HC-W1-2	S-HC-1	●	KUSM-1-38
C196DKA*	●	-	-	-	●	MSC-HC-Q	MSC-HC-W1-2	S-HC-1	●	KUSM-1-38
C196EMA*	●	-	-	-	●	MSC-HC-2P	MSC-HC-W1-2	S-HC-1	●	KUSM-1-38
C196DMA*	●	-	-	-	●	MSC-HC-2P	MSC-HC-W1-2	S-HC-1	●	KUSM-1-38
C196EJA*	●	-	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-1-38
C196EOA	●	-	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-1-38
C196EJA	●	-	●	●	-	-	-	-	-	KUS-1-38
C196DJA	●	-	●	●	-	-	-	-	-	KUS-1-38
C258ELB	●	-	-	-	●	-	MSC-HC-W1-2	-	CS-MSCB	KUSM-1-38
C258DLB	●	-	-	-	●	-	MSC-HC-W1-2	-	CS-MSCB	KUSM-1-38
C258ELB	●	CNC-8	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-2-12
C258EOB	●	CNC-8	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-2-12
C258EJB	●	CNC-8	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-2-12
C258FSB	●	CNC-8	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-2-12
C196EJA	●	CNC-8	SC-HL	SC-CR131-W2-2	-	-	-	-	-	KUS-2-12

【訂正内容】

誤：表記型式でヒッチロックとクロスシャフトが標準装備

C196EJA	●	-	●	●
C196DJA	●	-	●	●



正：表記型式のヒッチロックとクロスシャフトはアタッチメント(別売)

C196EJA	●	-	SC-HL	SC-CR131-W2-2
C196DJA	●	-	SC-HL	SC-CR131-W2-2

C196EJA、C196DJAの装着装置は、右記の「3点リンク 2形」が標準となります。

